KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2

3AJIAUA 1
Brraucnuth mpou3BoHbIE PYHKITUH.
2 . 2X2 . 4 8
1.1. a) y=(3x*+10)-cosx; 6) y= B) y=sin*(3x+8)".
COSX
1.2. a) y=ctgx-e”; 0) y= COS_X . B) y=In*(sinx%).
1-sinx
1.3. a) y=x2-tgX; 6) y= ); -,  B) y=cos’e”,
) ] x° +1_ 2 9
1.4. a) y=cosx-arcsinx; 0) y=—; T B) Yy =C0s"(x—3)".
X —
1.5. a) y=tgx- (x> +3); 6) yzi; B) y=tg*(3x+1)°.
COS X
. 10
1.6.a) y=+/x-sinx; 0) y:?; B) y:es'”(l+4x) .
— X
_ 4x° 10g3x-1.
17. a) y=(4-x*)-cosx;  6) y=-——yj B) y =ctg'%
1+ X
X iy - 3x° 3 12
1.8. a) y=3"-sinx; 0) y= ; B) Y =C0S°(2x+1)™.
COS X
1.9. a) y=2"-c0SX; 0) y=3—tgxx; B) Y =sin’In®x.
2 : 3x° . . 5 2
1.10.a) y=(x*-8)-ctgx;  6) y=—1; B) Yy =sin®(4x —1)%.
sin x
3AJTAYA 2
Haiitu mpou3BoaHyt0 OT (YHKIINH, 3aJaHHON HESBHO.
2.1.sin(x+y)-In(x+y)+a=x 2.2. cosy—xy+a=0.
2.3. arctg(x+1)+e’ +a=0. 2.4. arcsin(x+3)+sin(x+y)+a=0.
2.5. VXx*+1-5xy+a=0. 2.6. sinVx*—1+e* +a=0.
2.7. xarctgy —x? +a=0. 2.8. cos(x+y)+xy—a=0.
2.9.sin(x+y)+Vx*+1-a=0. 2.10. xIny+x*+y?+a=0.



3AJIAYA 3

Haiit mpou3BoAHYI0 BTOPOTO MOPSAAKA OT GYHKIIMH, 33JAaHHON MapaMeTPUUYECKHU.

1

X = COSt; X =e'sint; X=—;
3.1. ] 3.2. 3.3. t+1

y =sint. y =e' cost. y=¢'

X =Int; X =1tgt; X =ctgt;
3.4. ; 3.5. ; 3.6. v

y=t". y =sint. y = Cost.

X =12 +t; X =arcigt, X = arcsint;
3.7. t 3.8. 1 3..
3.10 X =+1+1t%;

y =t

3AJIAYUA 4

4.1. Touka JBUKETCS MPAMOJIMHENHO M0 3aKkoHy S =3t* — 2t +5. HaifTi ckopocTh ABHKEHHUS

TOYKHU ¥ YCKOPEHHE B MOMEHT BpeMeHu t =5 C.

4.2. Touka JBIKETCS TIPAMOJHHEHHO MO 3aKoHy S = 2t° —8t —10. HaifTu cKopocTh ABHKe-

HUS TOYKU U YCKOpPEHHE B KOHIIE 8 C.

4.3. Touka ABUKETCS MPAMOIMHENHO 1o 3aKkoHy S = 2t° +t° —4 . HaiiTu BeIMUuHy CKOPOCTH

1 YCKOPEHHS B MOMEHT BpemeHu t =4 C.

4.4, Touka JBMKETCS IPAMOJIMHEHHO 110 3akoHy S =t° + 5t + 4. HaifTi cKOpOCTh JABHKEHHS
y

TOYKH U yCKOPEHUE B MOMEHT Bpemenu t =2 C.

4.5. Touka IBHIKETCS MPSAMOJIMHEHHO IO 3aKOHY S = \/t_ . HailiTn BenTM4MHy CKOPOCTH U yC-

KOpEHUs1 B MOMEHT BpemeHnu t =1c.

4.6. Touka JBMXKETCS PAMOIMHENHO TO 3aKkoHy S =t*+11t +30. Haiitu Benuuuny ckopo-

CTH M YCKOPEHUSI B MOMEHT BpemeHu t =3 C.
4.7. Touka ABMKETCS MPSIMOJUHEHHO IO 3aKOHY S =6t —t’>. B Kakoil MOMEHT BpPEMEHHU
CKOPOCTb TOYKH OYJIET paBHA HYJIO?

4.8. Touka ABWXKETCA NPAMOJMHEHHO 1o 3akoHy S =t°—8t+4. B kakoii MOMEHT BpeMeHH

CKOPOCTb TOYKH OYJIET paBHA HYIIO?



4.9. Touka IBWXETCS MPSIMOJIMHEHHO 1O 3aKkoHYy S =4sin3t. HaliTi cKOpoCTh IBMKEHUS
T
TOYKM B MOMEHT BpeMeHHU t = ac.
4.10. Haiitm ycKOpeHHE TOYKH, IBWXKYIICHCS MPSIMOIMHEHHO IO 3aKkoHy S =sSin2t,
T
B MOMEHT BpeMeHHU t = re

3AJTAYA 5

Hairtu npenen, ncnonb3ys npasuiio Jlonurass.

3

2

: X X
SINX — X+ — cosXx—1+—
5.1. lim———© 52 lim— 2 53 [im M0 =X
x—0 X x—0 X x—0 X
X - 1_ X —X _
5.4, ljm 99X~ X. 55 imE— 1% 56 limE ¢ 2
x—0 X x>0 SIN° X x>0 1 —C0oSX
. e*—cosX— . 2 _ . 2) — x?
5.7. lim ZSX ) 5.8. ||m%21. 5.9. “mln(1+x4) x
x—0 X x—0 X Xx—0 X
H _ 2
5.10, lim 2212 =X
x—0 X
3AJTAYA 6

6.1. Ceuennie ToHHENS UMeET (HOpPMY MPSMOYTOJILHUKA, 3aBEPIICHHOTO MOIyKpyroM. [lepu-
Metp ceuenus 18 m. [Ipu kakom paguyce moaykpyra miomaab ceueHus 0yneT Hanbobien?

6.2. Uepes Touky P(1;4) MPOBECTH MPSAMYIO TaK, YTOOBI CyMMa JIJTUH TOJIOKUTEIBHBIX OT-

PE3KOB, OTCEKAEMBIX €10 Ha KOOPJIMHATHBIX OCSX, OblIa HAUMEHBILIEH.

6.3. B monykpyr paguyca 10 cM Bnrcad npsMoyroiabHUK. KakoBbI JOIKHBI OBITH €ro pa3Me-
pBI, YTOOBI IJIOMIA/Ib €ro OblIa HAUOOJIbIIEH?

6.4. Uemy HOKHBI OBITH paBHBI KaTeThl MPSIMOYTOJBLHOTO TPEYTOJIbHHUKA, YTOOBI OH MMET
HaMOOJIBIIYIO TUIONIAb MTPH JUTHHE TUIIOTEHY3bI, paBHOK h ?

6.5. IIpoBosokoit anmuuoit 20 M Tpedyercs OoropoauTh KiIymOy, KOTOpas NOJKHA UMETh
dbopMy kpyroeoro cexkropa. Kakoii ciemyer B3sTh paauyc Kpyra, 4ToObl IJIOIIAAb KIyMObI
ObL1a HAaMOOJBIIEH?

6.6. BokoBbIE CTOPOHBI U MEHbBIIIEE OCHOBAHUE TpaINeluu paBHbl a cM. OnpenenuTb 00ib-

1iee OCHOBAHUE TaK, YTOOBI TUIOMIA/Ih TPANEIIMU OblJIa HAMOOJIBIIICH.



6.7. OxHO nMeeT GpopMy TPSIMOYTOJIEHUAKA, 3aBEPIICHHOTO MOIyKpyroM. [lepumerp okHa 3a-
naH u paBeH P . KakoBbl TOJKHBI OBITH pa3Mepbl OKHA, YTOOBI OHO MPOITYCKajo Haubosb-
niee KOJIMYeCTBO cBeTa?
6.8. OTKPBITHIN COCYZl COCTOUT W3 ITMJIMHJIPA, 3aKaHYMBAIOMIETOCS CHU3Y moiycdepoit. Ka-
KOBBI JJOJKHBI OBITh pa3Mepbl COCyia, YTOOBI MPU JaHHOW BMECTUMOCTU V Ha ero U3roTros-
JIEHUE MOUIJI0 MUHUMYM Matepuaa?
6.9. PezepByap umeer ¢dopmy MNpAMOYTOJIBHOTO Mapajuiesienunena (CBEpXy OTKPBITOTO)
C KBaJIpaTHBIM AHOM. [lpu Kakux JMHEHHBIX pa3Mepax MOJIHAS MOBEPXHOCTh OyJeT Hau-
MEHBbIIIEH, eciH pe3epByap uMmeeT 00bem S00 ky0. exn.?
6.10. TpeOyeTcst U3rOTOBUTH MPSAMOYTOJBHBIN SIIUK (0€3 KPBIIIKK) C MPSIMOYTOJbHBIM OC-
HOBAHHUEM U 3aJJaHHBIM 00beMOM V, OTHOIIIEHUE CTOPOH OCHOBAHUSI KOTOPOTO PaBHSUIOCH ObI
yrciy K. KakoBbI TOJKHBI OBITH pa3Mephl SIIHKa, 9TOOBI €ro MOBEPXHOCTh ObLIIa HAMMCHbB-
men?

3AJJAYA 7

[TpoBectu nmoaHoe uccnemoBanue pyukuun Yy = f(X) u moctpouts ee rpaduxk.

2 2_ 2_ _
7.1. y:w 7.2. y:ﬂ 7.3. y:X—Xl

X+ 2 X—3 X+1

2 2 2
7A.y:X 2x+9. 7.5.y:x +3x+4. 76.y:X 6x+ﬂx

X—2 X X—3

2 2 2
77,y X E2X+8 g X Z2XH8 4 X 246

X+4 X—4 X—5

2
710_y:§_iﬂ§iﬂ_

X+5
3AJIAYA 8

Haittu rpagueHT M npOM3BOAHYIO IO HANPABICHUIO BEKTOpPA I byHKIMM U = f(X,y,Z)

B TOuKe M .
8.1 u=x%z I=(23-1), M=(1-13)
8.2. u=x"-3yz+5, I=(1-2-1) M=(12-1).
8.3. u=x+In(y>+2%), I =(-2,4,-3), M=(211).



84, u=x+\y’+2, I'=(2,-33),
85. u=x%y+xz®+xyz, I =(1,-2,3)
86. u=x"+2y°+2°, I =(-3,2,-2)
8.7. U=Xy+YyZ+12X, I =(3,4,12)
8.8. u:(x2+y2+22)2, I'=(2,-3,4),
8.9. u=xy—4xy+2z°, I =(2,-2,5),

8.10. u=xz>—{x, I =(2,1,-3)



